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Hry XI. zimní olympiády dětí a mládeže ČR 2025 se odehrají v Moravskoslezském kraji na
konci ledna. Připraveno je celkem 11 sportů z těch tradičních zimních a jedna umělecká
soutěž. Součástí zimních her jsou také tradiční šachy. Za Plzeňský kraj vyráží do bojů o
medaile celkem 85 sportovců. Sportovní klání budou probíhat od 26. – 30. ledna 2025 ve
Frýdku Místku, Ostravě, Třinci, Českém Těšíně a na Bílé.

Do programu olympiády jsou zařazeny tradiční zimní sporty: alpské lyžování, běžecké lyžování,
krasobruslení, lední hokej, biatlon, skicross, snowboarding, běžecké lyžování zrakově postižených.
Součástí soutěžního programu zimních olympiád jsou již tradičně šachy a jako další „nezimní“ sporty
byly zařazeny sportovní lezení a taneční soutěž.

Celkem se o ručně kované medaile bude bojovat ve 27 disciplínách. Napínavé hokejové bitvy
proběhnou v třinecké Werk Areně i v hale Polárka ve Frýdku-Místku, kde bude o zlatý hattrick
usilovat domácí tým Moravskoslezského kraje. Akrobatické lyžování, alpské disciplíny a
snowboarding bude hostit Ski areál Bílá, biatlon a běžecké lyžování zase běžecký areál na Bílé.
Krasobruslaři se představí v Českém Těšíně. Energickou atmosférou tanečního sportu ožije
Ostravský Campus. Lezení na obtížnost uvidíte v Dolní oblasti Vítkovic v Ostravě, boulder se poleze v
HANGAR climbing playground by Adam Ondra a šachové partie se budou hrát na zámku ve Frýdku-
Místku.

"Zájem o účast na Hrách olympiády dětí a mládeže je značný jak ze strany dětí a mládeže, tak ze
strany veřejnosti a médií. V řadě sportovních disciplín je to jediná možnost, kdy mají mladí sportovci
z jednotlivých krajů možnost změřit své síly se sportovci z celé ČR. Atmosféra her je srovnatelná se
skutečnými olympijskými hrami včetně zapálení olympijského ohně a slavnostních ceremoniálů při
zahájení a zakončení olympiády," říká náměstek hejtmana pro oblast školství a sportu Vladimír
Kroc.

Celkový počet akreditovaných sportovců je 1127. Za Plzeňský kraj se zúčastní celkem 85 sportovců a
33 trenérů a členů doprovodu. Vlajkonošem krajské výpravy je hokejista Pavel Francouz.

„Zájem o olympiádu mně velmi těší. Jako hejtman Plzeňského kraje jsem opravdu pyšný, že nás bude
reprezentovat tak početná výprava. Přeji všem zúčastněným mnoho úspěchů a věřím, že i náš kraj
bude mít zastoupení na stupních vítězů. Olympiádu budu sledovat přímo z místa dění, takže se těším
i na příjemnou sportovní atmosféru, protože ke sportu mám hodně blízko. Jsem si jistý, že uvidíme i
řadu talentovaných dětských sportovců, kteří budou jednou reprezentovat nejen náš kraj, ale i naši
zemi,“ dodává hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan.

Na minulé zimní olympiádě 2023 v Královéhradeckém kraji obsadil Plzeňský kraj 9. místo, na letní
ODM 2024 v Jihočeském kraji obsadil Plzeňský kraj 8. místo. Historicky nejlepší umístění mezi kraji
je 4. místo v r. 2015, kdy byl Plzeňský kraj pořadatelem, 5. místo v r. 2017 v Jihomoravském kraji a
6. místo na letní ODM 2022 v Olomouckém kraji. Letní olympiády jsou pro Plzeňský kraj obecně
úspěšnější než zimní.

Zkušenosti s olympijským kláním mají v letošní výpravě Daniel Tobias Volopich (snowboarding – dvě



stříbrné medaile z ODM), Rosálie Garbová (akrobatické lyžování – zlato z ODM), šachisté Makar
Honcharov (stříbro, bronz z ODM) a Matyáš Roubal (bronz z ODM), Tadeáš Bíba (běžecké disciplíny
– zlato z ODM).

Pořadatelem příští LODM 2026 bude město Praha a v roce 2027 čeká pořadatelství další zimní ODM
u nás v Plzeňském kraji.

Více o sportovcích z Plzeňského kraje i celé ODM najdete na webu ZDE.

O olympijských hrách

Olympiáda dětí a mládeže je projekt Českého olympijského výboru, je to republiková soutěž
krajských výprav, která se koná každoročně od roku 2003 a je určena mladým sportovcům ve věku
od dvanácti do šestnácti let, v kategoriích mladších a starších žáků a žákyň. Sportovcům navozuje
atmosféru opravdových olympijských her. Mladí účastníci nejsou ochuzeni o zapálení olympijského
ohně, slavnostní ceremoniály, soužití v olympijské vesnici nebo složení olympijské přísahy. ODM se
koná každý rok, pravidelně se střídají letní a zimní olympiáda, pouze v roce 2021 se nekonala z
důvodu covidu, v současné době se tedy vždy v sudých letech konají hry letní olympiády a v lichých
letech hry zimní olympiády.
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